



## **В Калининграде проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о массовой драке на пешеходном переходе с возможным участием несовершеннолетнего**



13 июля 2017 года на одном из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что на Ленинском проспекте в городе Калининграде произошла драка с участием пешеходов с одной стороны, и пассажиров и водителя такси – с другой. При этом в эфире продемонстрирована видеозапись конфликта, на которой видно, как пассажир такси наносит удар кулаком в лицо пешеходу по внешнему виду являющемуся несовершеннолетним.

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области по данному факту начата доследственная проверка. Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех участников инцидента, их действиям будет дана правовая оценка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1149811>